

Glavni pretres: 19.11.2009.

Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedoka Gorana Došenovića

Svedok poznaje optuženog Malića od 1991. ili 1992. godine, jer su obojica bili pripadnici VI sanske brigade. Kritičnog dana bio je kod prijatelja Nedžada Alegića, koji mu je poklonio lovački nož *zbog opasnih vremena koje dolaze*. Nakon toga otišli su zajedno kod njegovih roditelja u Batkovce i nakon toga otišli u kafanu u Starom Majdanu. Poneo je nož sa sobom i držao ga je za pojasom. Kada su ušli u kafanu, Momir, njegov brat od strica, bio je iza šanka. Izvadio je nož da pokaže Momiru i on mu je odgovorio da ne vadi nož jer je bila neka *frka* u kafani. Ne seća se da li je Mile Indić bio tada u kafani. Tada mu je prišao Neša [optuženi Malić] i uhvatio nož za oštricu i tražio od njega da ga pogleda. Primetio je da je optuženi Malić u pijanom stanju i odbio da mu da nož. Ipak, optuženi nije hteo da pusti nož. Ponovio mu je da ga pusti, što optuženi Malić nije poslušao. Nakon toga je istrkao nož iz njegove ruke i tom prilikom ga posekao po ruci. Vratio je nož za pojas, napustio kafanu i otišao svojoj kući. Ceo događaj trajao je nekoliko minuta. Nakon nekog vremena, ne seća se kad, išao je u policiju u Sanski Most da da izjavu povodom događaja za koje se tereti optuženi Malić. Poznavao je dosta ljudi iz Starog Majdana, ali mu imena (oštećenih) Refika [Velića], Huseina [Grbića] i Džamala [Hadžalića] nisu poznata.

Komentar

Svedok je bio neiskren i prećutkivao je odgovore na pitanja Sudskog veća. Na početku je izjavio kako je na ratištu 1992/93.godine, ne seća se od koga, čuo da je optuženi Malić kod kafane u Starom Majdanu ubio nekoga, ali ne zna ni koga ni koliko ljudi, da bi nakon toga promenio iskaz i rekao da je nekoliko minuta nakon spornog događaja ušao u kafanu, kada su mu rekli da je izbio neki problem, ali nije znao koji. Nakon što ga je predsednik Veća opomenuo da je pod zakletvom i da je obavezan da govori istinu i da ne sme prećutivati ništa što mu je o događaju poznato, te da u suprotnom može krivično odgovarati, svedok je detaljnije i potpunije svedočio. Kada mu je predsedavajući predočio iskaz svedoka Momira Mršića dat istražnom sudiji u Banja Luci, gde on kaže da je njemu (svedoku) rekao da izađe iz kafane za optuženim Malićem i oštećenim Velićem [neposredno pre ubistva Velića], svedok je izjavio kako to nije tačno i kako je nakon događaja sa nožem napustio kafanu i otišao kući. Njegovo svedočenje se takođe razlikovalo od navoda odbrane optuženog Malića, koji u istoj navodi da je svedok bio duže vremena u kafani i da je za to vreme sigurno popio neko piće [za razliku od navoda svedoka koji kaže da je u kafani boravio svega nekoliko minuta, i da za to vreme nije ni naručio piće].